

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ВТОРНИК,

9 АВГУСТА 1977 г.

Цена 2 коп.

ДОСКА ПОЧЕТА

„Правды
коммунизма“

ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВ- НОВАНИЯ ЖИВОТНОВО- ДОВ В ИЮЛЕ

Р. Е. ТОМИЛОВА, Ф. К. ЛЕКОМЦЕВА, доярки Ощепковской фермы совхоза «Глинский», получившие по 455 килограммов молока от коровы.

И. И. ТОМИЛОВ, Н. Н. ЛЕКОМЦЕВ, В. В. АЛФЕРЬЕВ, кормачи той же фермы, получившие по 354 килограмма молока от коровы.

Г. А. ЧЕСКИДОВА, животновод совхоза «Глинский», получившая на откорме крупного рогатого скота по 1287 граммов среднесуточных приростов.

М. Ф. КОРКИНА, свиновод совхоза «Глинский», получившая на откорме свиней по 512 граммов среднесуточных приростов.

М. Г. БОЯРКИНА, телятница совхоза им. Чапаева, получившая на выращивании телят старше четырех месяцев по 825 граммов среднесуточных приростов.

Хорошо идут дела у комсомолки Ирины Сергеевой. Все токарные работы она выполняет добротнo и в срок. В третьем цехе механического завода она одна из передовых молодых рабочих, вошедших в число победителей соцсоревнования за право подписать рапорт комсомола в честь юбилея Октября. Ирина участвует и в общественной жизни колледжа. За активную работу культургом она награждена грамотой.

Фото В. Сергеева.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ТОННЫ НИКЕЛЯ

Успешно справился с выполнением плана июля коллектив никелевого завода. Перекрыто задание по всем основным экономическим показателям. На 7,8 процента увеличилась реализация

готовой продукции по сравнению с тем же периодом прошлого года.

По-ударному трудятся в юбилейном году металлурги плавильного цеха. Рабочие бригад мастеров В. А. Уйми-

на и Г. В. Мухорина перекрыли свои плановые задания.

Никельщики стремятся не только дать как можно больше продукции сверх плана, но и сэкономить сырье и материалы.

Свой ударный труд металлурги посвящают 60-летию Октября.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

Мартены ждут!

Оставляют желать лучшего и итоги семи месяцев. С каждым месяцем увеличивается задолженность УПП ВОС и на сегодня уже достигла 640 тонн, механического завода—225 тонн, цеха ЖБИ—67,5 тонн. Из всех 40 сдатчиков только 14 выполнили задание, а 26 (!) не выполнили задание.

Руководителям предприятий нужно срочно принимать меры и исправлению такого положения и обеспечить своевременную отгрузку лома, погасить образовавшуюся задолженность с начала года.

А. НАХТИГАЛЬ.

УРОЖАЮ ЮБИЛЕЙНОГО ГОДА — НАДЕЖНУЮ ГАРАНТИЮ

УБЕРЕМ ХЛЕБА БЫСТРО, БЕЗ ПОТЕРЬ!

Письмо механизаторов опытно-производственного хозяйства «Трифоновское» Пышминского района членам уборочно-транспортных отрядов, работникам зернотоков, всем земледельцам Свердловской области.

минимума свести потери зерна, досрочно выполнить план продажи хлеба государству, создать условия для вспашки ранней зяби, высвободить людей и технику на подготовку к зимовке скота, раньше отремонтировать технику и хорошо подготовиться к полевым работам в третьем году пятилетки.

Своевременное и качественное проведение уборки

позволит нам успешно закончить хозяйственный год и создать предпосылки для досрочного выполнения планов пятилетки по производству всех видов продукции.

Мы работаем отрядом. На полях организовано хорошее техническое обслуживание агрегатов, бытовое обеспечение. Каждый комбайнер, шофер, работники, которые нас обслуживают, все живут единой мыслью:

добиться того, чтобы обеспечить бесперебойную работу отряда. Это позволило нам 2 августа обмолотить валки на площади 95 гектаров и доставить на ток 5056 центнеров зерна отличного качества. Прямо скажем: работа была нелегкой. Но разве бывает легко в страду? Вся страна теперь живет надеждами на успех земледельцев. Это и дает нам силы для борьбы за досрочное выполнение социалистических обязательств

В. КУЗНЕЦОВ, А. АНИН, В. СЛЕЗКИН, И. ДЕГТЯРЕВ, А. МЕДВЕДЕВ, Г. ЗЫРЯНОВ, А. РОГОВ, Н. ГИРБУНОВ, В. БЕЛЬСКИЙ, В. ИВАНОВ, В. СЛЕЗКИН, В. ГОРБУНОВ, В. ШАХУРИН—члены уборочно-транспортного отряда ОПХ «Трифоновское» Пышминского района.
(«Уральский рабочий» от 5 августа 1977 г.)

честь 60-летия Великого Октября.

Наше хозяйство в числе одиннадцати хозяйств области обязалось в нынешнем году получить урожай зерна по сорок центнеров с гектара. Такой урожай коллектив вырастил. И мы приложим все силы, чтобы со брать это богатство быстро, без потерь в закрома Родины.

Призываем всех механизаторов, всех земледельцев досрочно выполнить обязательства юбилейного года.

РАВНЯЮТСЯ НА ЛУЧШИХ

В совхозе «Глинский» полным ходом продолжается уборка зерновых. С первых дней жатвы отлично трудится уборочно-транспортный отряд, который возглавляет коммунист **Е. А. Гордиенко**. Недавно коллектив рапортовал о завершении обмолота гороха и озимой ржи и сей-

час активно ведет колесу ячменя. По итогам работы в минувшей пятидневке отряду **Е. А. Гордиенко** присвоено первое место. Слаженность и чистота, оперативное устранение поломок, упорная работа—вот что характеризует труд лидеров соревнования.

В хозяйстве определен

и лучший комбайнер—им стал **В. И. Томилев**, намолотивший с начала уборочной 1187 центнеров зерна. А на косовине по-прежнему лучшим считается звено **В. В. Антонова**. На передовиков хозяйства равняются все механизаторы «Глинского».

В. АННИН.

ФЕРМАМ—НАДЕЖНЫЙ ЗАПАС КОРМОВ

„Спасибо шефам“

Как и многие трудовые коллективы города, труженики УПП ВОС принимают активное участие в заготовке кормов для общественного животноводства.

Всего нами заготовлено 14,4 тонны сена, что на четыре тонны превышает плановое задание.

Помогали мы и «чапаевцам», а в последний раз тридцать человек из учебно-производственного предприятия ВОС трудились в Останинском отделении совхоза «Режевский». Здесь ими было заготовлено 74 центнера сена. Хорошо потрудились наши работни-

ки **И. Смирнов, А. Кочнев, В. Усольцев**, семья **Л. Лотовой**. Прощаясь с нами, управляющая отделением совхоза **Е. И. Грогуленко** от всех работников хозяйства поблагодарила трудящихся УПП ВОС за активную помощь.

Т. ПУТИЛОВА,
секретарь партбюро
УПП ВОС.

Кто впереди, кому подтянуться?

ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ ФЕРМ СОВХОЗОВ ФИРМЫ «РЕЖЕВСКАЯ» С НАЧАЛА ГОДА И ЗА ИЮЛЬ 1977 ГОДА.

Первая графа—ферма, совхоз; вторая—фамилия, инициалы бригадира; третья—надой от коровы с начала года; четвертая—плюс, минус к тому же периоду прошлого года; пятая—надой от коровы за июль; шестая—надой за июль 1976 года (в килограммах от коровы); седьмая—сдано молока первого сорта с начала года (в процентах).

Арамашковская	Федоровских Ф. Г.	1685	685	249	57	28,7
Сохаревская	Фарносова Н. Н.	1984	802	307	77	47,5
Ощепковская	Сюзев А. И.	2136	591	325	50	43,2
Глинская	Сапожников А. И.	1554	417	274	75	50,7
Голендухинская	Кузнецова А. И.	1759	264	307	17	44,1
ПО СОВХОЗУ «ГЛИНСКИЙ»		1722	510	282	59	43,1
Леневская	Холмогорова М. Н.	2116	900	359	140	64,5
Клевакинская	Колесникова Н. В.	2045	639	376	104	60,1
Каменская	Подковыркина Л. Д.	1802	3	364	89	49,2
ПО СОВХОЗУ ИМ. ЧАПАЕВА		1935	482	361	103	55,5
Липовская	Шмакова В. К.	1544	385	281	31	34,9
Соколовская	Фишер С. Ф.	1438	159	282	24	69,2
Фирсовская	Елизаров Ф. М.	1785	810	308	128	23,9
Мостовская	Титов В. Ф.	972	263	168	3	56,8
Останинская	Ярославцев И. И.	1450	483	258	64	47,8
ПО СОВХОЗУ «РЕЖЕВСКИЙ»		1449	402	265	43	46,1
I отделение	Авдюкова Л. П.	1907	422	267	53	68,3
II отделение	Богатырев Л. Н.	1581	409	248	5	51,8
Октябрьская	Махнева В. М.	1559	454	257	51	52,8
ПО СОВХОЗУ ИМ. ВОРОШИЛОВА		1691	447	260	34	57,7
ПО ФИРМЕ «РЕЖЕВСКАЯ»		1669	456	280	51	49,5

Прошел очередной месяц по сдаче сырья для металлургической промышленности. Какое же положение сложилось на предприятиях нашего города?

Итоги не радуют. Тания предприятия, как мебельная фабрика, райпотребсоюз, ССПТУ № 3, совхозы совсем не приступили к сдаче вторсырья. Большая задолженность у механического завода—130 тонн, УПП ВОС—110 тонн.

С начала года перевыполняет план никелевый завод. Плюс составляет 110 тонн, в июле перекрыто задание и у участка треста «Уралспецстрой».

Если в июне предприятия города успешно справились с планом, то в июле долг составил 356 тонн.

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

ЗА ВЫСОКУЮ КУЛЬТУРУ И ОБРАЗЦОВЫЙ БЫТ

Для улучшения воспитательной работы среди населения по месту жительства и повышения культуры быта исполком городского Совета депутатов трудящихся недавно принял решение об организации социалистического соревнования за звание «Подъезд, дом, микрорайон высокой культуры и образцового быта». Соревнование организуется домовыми комитетами, жко, домоуправлениями под руководством профсоюзных комитетов и советов микрорайонов, и предусматривает: активную работу общественных организаций жко, микрорайона, жильцов домов; разнообразие форм работы среди населения; работу среди детей и подростков, организацию их разумного досуга; сохранение социалистической собственности; коммунистическое поведение в быту; участие жильцов в общественно полезной работе. Выполнившим условия соревнования присуждается звание подъезд, дом или микрорайон образцового быта. Итоги соревнования подводятся дважды в год советом микрорайона, жко, завкомом или рабочкомом с широким привлечением участников соревнования. Исполком горсовета рассматривает итоги раз в год с присуждением мест и наград победителям.

Сейчас необходимо провести выборы новых составов уличных и домовых комитетов, и в этом должны оказать практическую помощь завкомы предприятий. Контроль над организацией соревнования за высокую культуру и образцовый быт возложен на управление коммунального хозяйства (т. Лямина).

Проект новой Конституции СССР железнодорожники восприняли по-рабочему деловито, заинтересованно. Собрание по обсуждению этого важного документа было долгим, многие выступали. Каждый хотел высказаться об Основном Законе, по которому придется долго жить нам и нашим детям. Почти о каждой статье говорили выступающие. Вспомнили прошлые Конституции 1924 и 1936 годов. Особо отметили расширение прав и обязанностей граждан СССР. С одобрением отметили, что впервые принимают характер конституционного требования обязанности оберегать интересы Советского государства, способствовать укреплению его могущества и авторитета, бороться с хищениями и расточительством государ-

ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ КОНСТИТУЦИИ СССР ОТВЕТИМ ТРУДОМ УДАРНЫМ

ственного и общественного имущества. Большой интерес также вызвала глава «Социальное развитие и культура», в которой говорится о том, что государство заботится о развитии образования, науки и искусства, об улучшении условий труда граждан, повышении уровня их доходов, о росте и справедливом распределении общественных фондов потребления. Здесь же указано, что государство способствует достижению таких важных рубежей, как стирание существенных различий между умственным и физическим трудом, увеличение социальной однородности общества. Эти положения хо-

рошо прослеживаются в труде железнодорожников. Сейчас тяжелой физической работы на железной дороге почти не осталось. Тяжелый труд полностью переложен на плечи машин. Работать стало намного легче и интереснее.

У каждого выступающего есть дети, поэтому всеобщее одобрение получили такие статьи проекта Конституции, где говорится об обязательном среднем образовании, о праве на выбор профессии соответственно склонности и образованию. Гарантирует государство нашим детям и охрану здоровья, и полноценный отдых, предоставляет

множество других привилегий, прав и свобод, которые были недоступны и казались фантастикой 60 лет назад.

Выступающие единодушно подметили, что нельзя забывать и такой важный момент: проект Конституции исходит из того, что права и свободы граждан не могут и не должны использоваться против нашего общественного строя, в ущерб интересам советского народа. В проекте прямо говорится, что использование прав и свобод гражданами не должно наносить ущерб интересам общества и государства, правам других граждан,

что политические свободы предоставляются в соответствии с интересами трудящихся и в целях укрепления социалистического строя. Каждый гражданин должен чувствовать свою ответственность перед обществом, добросовестно выполнять свой долг перед государством, перед народом.

Выражая искреннюю признательность партии за ее заботу о дальнейшем развитии демократии, о повышении благосостояния народа, труженики железной дороги заявили: нашим ответом будет ударный труд. **В. РЕРИХ,** начальник железнодорожной станции.



ДВА МИРА — ДВЕ СУДЬБЫ

«ГРАЖДАНЕ СССР ИМЕЮТ ПРАВО НА ТРУД... ВКЛЮЧАЯ ПРАВО НА ВЫБОР ПРОФЕССИИ, РОДА ЗАНЯТИЙ И РАБОТЫ В СООТВЕТСТВИИ С ПРИЗВАНИЕМ, СПОСОБНОСТЯМИ, ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПОДГОТОВКОЙ...»

[ИЗ ПРОЕКТА НОВОЙ КОНСТИТУЦИИ СССР]

Доброй традицией стало проведение на крупных московских предприятиях праздников посвящения в молодые рабочие. Существует такая традиция и на московском станкостроительном заводе «Красный пролетарий» имени А. И. Ефремова.

Свыше 110 выпускников заводского ПТУ № 6 собрались у обелиска краснопротарцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Ветераны труда, сами в прошлом окончившие это профессионально-техническое училище, вручили молодому первому трудовой

документ — памятный свисток о присвоении звания рабочего.

На снимке: будущие товарищи завода «Красный пролетарий» с памятным свистком.

Фото И. ЗОТИНА и Б. КАВАШКИНА.
(Фотохроника ТАСС)

ОБО ВСЕМ, ЧТО ВОЛНУЕТ

В малом зале ДК «Горизонт» недавно состоялась встреча работников стройуправления с руководителями города.

техники. Исполняющий обязанности главного инженера треста В. А. Овчинников отметил, что завод ЖБИ выпускает бетона в достаточном количестве, заминка иногда случается из-за нечеткой работы диспетчерской службы. Иногда строительные управления плохо продумывают заявки. Виктор Александрович заверил, что эти вопросы будут решены, так как все условия есть, техники вполне достаточно.

Выступившие далее В. И. Ключков и А. П. Козлов ответили на вопросы по благоустройству сданных в 1976 году объектов. Председатель стройкома В. Ф. Приков сообщил собравшимся, что списки очередности на получение жилья составлены и будут оглашены в ближайшее время.

Поток вопросов был адресован заместителю начальника по эксплуатации АТП Н. М. Поняевой. Спрашивали строители за неудовлетворительно налаженное движение автобусов по маршруту № 2, нечеткость распределения времени обеденного перерыва для водителей. Нина Михайловна заверила, что движение автобусов по этому маршруту улучшится, потому что увеличилось количество машин на данной линии с 9 до 13, во время «пик» интервал движения должен сократиться до 10 минут. Кроме того, со 2 августа изменится график работы водителей по этому маршруту. Теперь в обед перерывов в движении автобусов не должно быть.

Об обеспечении горожан свежими овощами и фруктами горожан в этом сезоне рассказала директор горнеоперативной работ

ныче и яблоки, груши, виноград, бахчевые, в августе появится капуста. Основное же количество ее прибывает в сентябре-октябре. Ираида Семеновна ответила и на другие вопросы о снабжении детской одеждой, трикотажем, о работе ряда магазинов.

Директор горбыткомбината И. В. Кушнарев сообщил, что обувь в ремонт можно сдавать теперь не только в быткомбинат в районе вокзала, но и в центре города в пункт «Обновите». Много еще бывает нареканий о времени исполнения заказов по пошиву легкого платья. Иосиф Викторович заметил, что проблему создал период летних отпусков.

Многих интересует перспектива развития телефонной службы в городе. Начальник телефонной службы А. Н. Рычков сообщил, что уже сейчас начато складывание телефонной канализации, но необходимое развитие телефонная связь в Реже получит лишь в 1980 году. Сейчас нет возможности установить даже телефоны общего пользования. С пуском же новой телефонной станции в течение 4 лет будет установлено 3 тыс. телефонов, в среднем по 30 телефонов ежемесячно, около 56 телефонов общего пользования. Уже сейчас составляются списки очередности на установку телефонов.

В заключение встречи выступили Е. М. Серков и Г. П. Ширяев. Они ответили на дополнительные вопросы, пожелали строителям плодотворной работы по выполнению планов десятилетия.

М. ШУБИНА,
инструктор горкома КПС.

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

В первую в этом году экспедицию отправились энтузиасты клуба революционных традиций «Саркана Валмьера» («Красная Валмьера»). В год 60-летия Великого Октября пути участников экспедиции, разбившихся на несколько групп, пролегли через поселки валмьерского края, по городам соседних районов.

ДОРОГАМИ ПОДВИГА

Однажды любителям истории, первым членам только что созданного клуба, пришлось письмо из Саранска от земляка валмьерцев Карла Юльевича Бриедиса, бывшего латышского красного стрелка, прошедшего в революционной Валмиере первую школу пролетарской борьбы. Ныне в архиве клуба сотни таких писем и ценных реликвий, найденных на местах сражений или подаренных участниками и очевидцами исторических событий, которые всколыхнули Валмиеру — первый город в Латвии, в котором установилась Советская власть.

...Пенсионерка Милда Русмане была членом одной из первых социал-демократических организаций «Видиена» («Центральная»), возникшей на территории центральной Латвии в период революции 1905 года. Шестьдесят лет назад вместе с товарищами по организации Милда Русмане встретила Октябрь 1917 года.

Она всматривается в лица седых ветеранов, подымающихся на сцену дома культуры, и узнает тех, с кем пройдены трудные годы большевистского подполья. По приглашению клуба «Саркана Валмьера» они приехали из разных городов страны.

О подобных встречах трудно рассказать словами. В клубе с участниками и очевидцами героических событий встречаются тысячи валмьерцев. Активные члены клуба — рабочие валмьерского завода стекловолокон, одного из крупнейших предприятий химической промышленности.

Ничто так не роднит, как сознание общего дела. И ветераны и молодежь, встречающаяся в клубе «Саркана Валмьера», узнают много интересного и полезного друг о друге. Юные учатся на опыте старших. Дела комсомольцев завода близки тем, кто в числе первых устанавливал Советскую власть в Латвии и с оружием в руках защищал ее в годы Великой Отечественной войны. В этом — продолжение трудовых и революционных традиций.

Рига.

Л. АЛФЕРОВА,
корр. ТАСС.

Производительность и качество — основа эффективности

ОТСТАЮЩИЙ, ПОДТЯНИСЬ!

Ширится, набирает творческий размах социалистическое соревнование трудящихся нашего города и района в честь знаменательной даты — 60-летия Великого Октября. Особенностью его ныне является то, что проходит это соревнование в русле постановления Свердловского обкома КПСС «Об организации и проведении общественного соревнования по повышению производительности труда и качества работы».

Предприятия Режа в основном активно включились в поход за достижение максимальной выработки на каждом рабочем месте, за выпуск высококачественной продукции. Об этом говорят хотя бы такие данные. В первом квартале всеми работниками, участвующими в смотре, было подано 776 предложений, во втором — 828. Значительно возросла и эффективность: если в первые три месяца за счет поданных предложений было сэкономлено 370 тысяч рублей, то за последующие три — уже 449. Всего же за шесть месяцев нынешнего года в смотре приняло участие 3113 человек. От внедрения в производство предложений и мероприятий по изысканию резервов повышения производительности труда в целом по городу условно высвобождено 688 человек. Для нашего района, где особенно ощущается нехватка кадров, это отметить особенно приятно.

Значительный опыт в развитии общественного соревнования накопили трудящиеся механического, никелевого заводов, автопредприятия, швейной фабрики. В чем он заключается? В том, что партийные организации этих коллективов постоянно держат под своим контролем развитие рабочей инициати-

вы в цехах, на участках, в бригадах. Например, на механическом заводе члены парткома регулярно заслушивают на своих заседаниях руководителей цехов о ходе проводимой работы. Крепко достается тем, кто поворачивается спиной к изысканию внутренних резервов, не дорожит честью заводской марки. В минувшем полугодии режевские машиностроители немало сделали для подъема уровня механизации и автоматизации своего производства. Так, здесь был разработан и внедрен комплексно-механизированный участок обработки деталей объемным деформированием, что обеспечило значительную экономию металла и повысило производительность труда, здесь же была усовершенствована технология отливки полиэтиленового упора автопилки и многое другое.

Немало работает по привлечению тружеников в поиск резервов производства и партийный комитет никелевого завода. Во всех цехах, сменах, бригадах регулярно проводится разъяснительная работа о значении и задачах смотра, на рабочих местах оформлены стенды, плакаты, показывающие ход смотра, разработаны и широко используются специальные анкеты, где указаны основные проблемы, которые следует разрешить коллективу заводу.

Но в развитии общественного поиска резервов не изжиты и недостатки. На некоторых предприятиях и в организациях города партийные организации не адекватны в его содержание, не всегда целенаправленно проводят работу за ускорение темпов роста производительности труда, за

освоение новой техники, повышение качества выпускаемой продукции. Еще не везде изжиты факты формализма в проведении смотра, случаи, когда в отчет о проделанной работе включается все, что было сделано помимо организации важного направления работы. Такие предприятия, как правило, плохо справляются с выполнением государственных заданий. Все эти недостатки относятся к коллективам мебельной фабрики, леспромпхоза треста «Свердловскоблстрой», двух строительных управлений У городского комитета КПСС, городского комитета народного контроля есть примеры, свидетельствующие о простоях техники, механизмов, бесхозяйственном отношении к материалам и т. д. А между тем руководители организаций, к примеру, еще не научились по-настоящему прислушиваться к справедливым высказываниям рядовых тружеников, специалистов, не фиксируют и не анализируют промахи в своей работе, и тем самым ставят под угрозу срыва выполнение ряда сложных задач.

Крайне неудовлетворительно проводит работу по организации смотра общепит, режевской торг. правда, здесь разработаны условия смотра, имеется наглядная агитация. Но дальше дело не движется. Разве работникам торго не над чем работать? Есть. Не везде внедряются прогрессивные формы торговли, низка культура обслуживания режевлян. Так почему же партийным организациям не развернуть настоящую борьбу за повышение качества своей работы?

...Все ближе знаменательная дата. И нет сейчас задачи важнее, чем встретить 60-летний юбилей нашего государства настоящими трудовыми успехами. Думается, в тех коллективах, где организация смотра не стала предметом всеобщей заботы, исправят положение, активно включатся в поиск резервов.

Г. ШВЕЧКОВ,
заведующий промышленно-транспортным отделом горкома КПСС.

СООБЩА ЗАБОТИТЬСЯ О ДЕТЯХ

Месяц назад в детских садах состоялся выпуск детей подготовительных групп. Вчерашние малыши-дошколята станут скоро учениками. А их место в дошкольных учреждениях заняли другие дети. Как живут они, чем и как обеспечены? Эти вопросы волнуют взрослых. Депутатская комиссия под руководством депутата городского Совета Т. А. Сироткиной организуем и возглавляет рейды по проверке детских

В июле мы, члены депутатской комиссии, побывали в четырех детских комбинатах. В каждом из них встретили нас люди, которым со спокойной душой родители поручают заботу о своих детях. Л. Г. Скрибина, Л. М. Бобырь, В. В. Родионова, В. С. Мезенцева и многие другие — лучшие представители большой армии работников дошкольных учреждений.

Все воспитатели постоянно повышают свою квалификацию. В городе регулярно проводятся медицинские и педагогические советы, конференции, кустовые совещания, перекрестные проверки между детскими учреждениями города. Отрадно отметить, что все воспитатели приняли индивидуальные социалистические обязательства. И одним из главных пунктов в нем записали борьбу с простудными заболеваниями у малышей. Многие борются за знание ударника коммунистического труда.

В основном, работаю в

мы», — невесело шутят воспитатели. Только здесь изношенная мебель и игрушки своевременно не заменяются, оттягивается и откладывается ремонт. Это единственное в городе дошкольное учреждение без шефов. И «состояние» яслей оставляет желать лучшего.

У 30 детей из 50, которые посещают ясли № 5, родители работают на механическом заводе. Вывод напрашивается сам: лучших шефов, чем механический завод, и не придумаешь. Думается, машиностроители не останутся безучастны к проблемам дошкольного учреждения.

Большинство детей города находятся в хороших условиях. Даже перегрузка (а она наблюдается в «Спутнике», «Золотой рыбке», «Родничке») не сказывается на качестве воспитания. Хотя определенные недостатки, конечно, есть. Со временем город избавится и от перегрузок. Сеть детских дошкольных учреждений будет расширяться.

Рейдовая комиссия: М. МЕТЕЛЕВА, депутат городского Совета; Р. ПЕТРУШЕНКО, заведующий поликлиникой; Л. ЕЖОВА, внештатный корреспондент газеты «Правда коммунизма».

◆ ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

В ОЖИДАНИИ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

Работники молочной фермы пятого отделения совхоза «Режевский» прислали в редакцию письмо, где говорится о неудовлетворительной подаче электроэнергии на ферму.

«Из-за отсутствия электроэнергии, — пишут они, — мы испытываем ряд неудобств. Во-первых, невозможно нормально доить коров, во-вторых, надоенное молоко требуется своевременно охлаждать, потому что в теплую погоду оно быстро скисает. В результате молоко-

завод отказывается принимать продукцию фермы, и мы остаемся в убытке».

С просьбой прокомментировать письмо останкившихся животноводов мы обратились к старшему мастеру Режевского участка Артемовских электрических сетей А. Н. ЧЕПЧУГОВУ. Вот что он ответил: «Весной и летом, как известно, часто случаются грозовые разряды. Именно поэтому на ферме, где имеются грозо-

защиты, происходит отключение электроэнергии. В целях бесперебойного обеспечения фермы электроэнергией руководству совхоза «Режевский» следует побеспокоиться об установке аварийного бензоагрегата с электрическим генератором. При правильной эксплуатации данное устройство может обеспечить своевременную подачу электроэнергии. Таким образом, останкившая ферма перестанет страдать во время отключения электросети».

Много лет работает штамповщиком на учебно-производственном предприятии ВОС Иван Никитич Чукавин. Девятью пятитлетку бывший участник Великой Отечественной войны закончил за три с по-

ловиной года. И нынче передовик производства не сбавляет темпов, из месяца в месяц перевыполняя задания.

На снимке: ударник коммунистического труда И. Н. Чукавин.

Фото В. Сергеева.

ВЫГОДЫ „НЕОСНОВНОГО“ ПРОИЗВОДСТВА

По продуктивности живых животных в Пензенской области опередила всех молочно-товарная ферма центрального отделения совхоза «Панкратовский». В прошлом году в среднем от фуражной коровы здесь получили по 4670 килограммов молока. А Герой Социалистического Труда Е. А. Лобач первой среди пензенских доярок преодолела семитысячный рубеж. Итоги работы фермы за пять месяцев юбилейного года выше прошлогодних показателей.

А шесть лет назад ставился вопрос об упразднении ферм. Разговор об этом зашел после того, как в совхозе была построена одна из крупнейших в отрасли свинофабрика. На единовременный откорм она принимает 60 тысяч поросят. «Панкратовский» стал головным предприятием объединения совхозов по производству свинины на промышленной основе, которое дает сейчас пятую часть этого мяса, сдаваемо-

го государству всей областью.

— Свою позицию по вопросу сохранения ферм мы определили, исходя из убеждений товарища Л. И. Брежнев, — рассказывает генеральный директор Панкратовского объединения совхозов, Герой Социалистического Труда В. А. Бельденков. — Генеральный секретарь ЦК КПСС в речи на третьем Всесоюзном съезде колхозников отвечал: «Нельзя признать нормальным и такое положение, когда часть хозяйств, специализируясь на производстве какого-либо одного вида животноводческой продукции, свертывает производство других продуктов,

хотя имеются все условия для развития двух, а то и трех отраслей. Такие хозяйства из производителей нередко превращаются в потребители, покупают продукты животноводства на стороне».

Мы решили не только сохранить две молочно-товарных фермы, но и сделать их высокопродуктивными и рентабельными. Реконструировали старые помещения ферм, оснастили их новой техникой, заменили малопродуктивных животных коровами чернопестрой породы, создали свое совхозное кормопроизводство. К примеру, прошлой осенью мы заготовили двухгодичный запас всевозможных кормов. На двух

совхозных фермах содержится всего лишь 680 дойных коров, но для жителей Пензы хозяйство ежегодно доставляет 21-22 тысячи центнеров молока, удовлетворяя и свои внутренние нужды.

Кстати, на внутрихозяйственное потребление мы не взяли с фабрики ни одного центнера свинины. Небольшую часть поросят со своей репродуктивной фермы мы продаем жителям наших сел, а затем закупаем у них мясо и отправляем его в столовые, детские сады, больницу.

В этом году объединение продаст государству 13,5 тысячи тонн свинины. Основное производство растет, совершенствуется. В то же время в хозяйстве развивается и молочное животноводство, где себестоимость центнера молока — одна из самых низких в области.

И. БОДРОВ,
корр. ТАСС.
Совхоз «Панкратовский»
Пензенская область.



СТУДЕНЧЕСКАЯ ЦЕЛИНА - 77

ХОРОШО ТРУДЯТСЯ В НАШЕМ РАЙОНЕ СТУДЕНЧЕСКИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ ОТРЯДЫ, НО ОНИ УМЕЮТ НЕ ТОЛЬКО ПО-УДАРНОМУ РАБОТАТЬ, НО И ВСЕЛО ОТДЫХАТЬ. О ТОМ, КАК ПРОВОДЯТ

СВОЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ, ЕСЛИ ОНО ПОЯВЛЯЕТСЯ, ДЕВЧАТА ОТРЯДА «РОМАШКА», И РАССКАЗЫВАЕТ ЭТА НЕБОЛЬШАЯ ПОДБОРКА.

ТЕАТР „РОМАШКИ“

Театр... Как много в этом слове слилось для сердца «ромашкинского», как много хорошего с ним связано. «Ромашка» такое существо, которое между хлебом и зрелищем всегда выбирает зрелище. Функция нашего театра — не воспитательная, а гуманистическая. Основная цель — раскрытие человеческих возможностей, прежде всего творческих.

в душе, что переполняет, хочется выразить словом, песней и танцем. Так родился цикл «Посвящение», где за небольшой пятнадцатиминутную программу нам хотелось передать в емкой форме все прелести целины, весь смысл существования студенческого строительного движения.

Есть и другая сторона нашего театра. — карнавальная специфика. Атмосфера праздника, радости, умного юмора царит в наших театральных представлениях и концертах. Здесь самое главное радовать и удивлять других. Уже сложилась традиция: лучший подарок другу, отряду — театральный номер, песня или стих. Для меня слова «театр «Ромашки» символизируют все творчество нашего отряда. Это не только сценические постановки, но и вся наша самодеятельность.

В этом смысле «День именинника» был целым всплеском разнообразия формы и богатства содер-

жания. Чего только здесь не было! И цирковые номера, фокусы, «дрессированный верблюд», и варьете, и художественные монологи, и танцы, и литературно-художественная композиция. И, наконец, спектакль-пародия на американские ковбойские фильмы.

Не буду пересказывать увлекательные приключения наших героев, лучше приходите и посмотрите сами. Вы увидите много такого, от чего у вас широко раскроются глаза и рот. Например, оперетту «Дизентерия — болезнь грязных рук».

Вы увидите удивительные зрелища, чудесные перевоплощения, услышите веселые и грустные песни, бесподобный детский смех, которым можно смеяться только на целине. И вам непременно захочется играть и смеяться с нами, вы заразитесь чудом под названием «Театр «Ромашки».

Т. КРУГЛОВА,
боец.

КОНКУРС КТО ЛУЧШЕ И БЫСТРЕЙ?

Этого момента все ждали с нетерпением, к нему настойчиво готовились. Особенно волновались юные «ромашки». Наконец этот день настал — конкурс молодых штукатуров.

Начался он необычно. После торжественной линейки все бригады со своими знаменами и эмблемами пошли на объект. Перед началом организовали митинг, «старички» добрыми словами поддерживали конкурсантов.

Завуча музыка. Тут уж «ромашкам» предстояло показать, чему они научились. Этот конкурс проходил в два эта-

па. Задание первого — грунтовка и выравнивание стены, второго — затирка. Несмотря на то, что строгое жюри внимательно оценивало работу каждого, итоги нас порадовали. Все успешно справились со своими заданиями и получили оценки только «хорошо» и «отлично».

Лучшими были признаны М. Фадеева, Н. Смирнова, О. Черепанова и О. Берсенева. На линейке подвели итоги, наградили победителей.

О. БУЛАТОВА,
комиссар.

ПРИГЛАШАЕТ „АЮШКА“

10 августа 1977 года в городском Доме культуры состоится концерт ансамбля «Аюшка» Свердловской государственной филармонии.

Два месяца назад ансамбль вернулся из Италии, где секстет народных инструментов выступал перед итальянскими рабочими и коммунистами. В программе концерта русские народные песни, песни со-

ветских композиторов, русские шуточные танцы, канфансы, сатирические куплеты, пародии.

В составе ансамбля: заслуженная артистка РСФСР Галина Добрынина, Михаил Сергеев, исполнительница лирических и шуточных песен Тамара Мельникова, артисты балета Лариса и Виктор Махневые.

Музыкальный руководитель ансамбля Сергей Сер-

дюк. Домра-прима — Ольга Полова, домра-альт — Анатолий Козаков, баян — Анатолий Маслов, балалайка — Александр Пойков, ударные инструменты — Виктор Николаев. Программу концерта ведет дипломант республиканского конкурса артистов эстрады Иван Агулов.

Начало концерта в 20 часов.

В. ЧУМАРИН,
администратор.



РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

Грузинская ССР. На снимке: звеньевая чаеводов из аджарского села Эрге Хелвачаурского района, депутат Верховного Совета Аджарской АССР, член ЦК Компартии Грузии Гугули Юсуповна Чанидзе.

Звено Г. Ю. Чанидзе дало слово к 7 ноября выполнить две годовые нормы на сборе чая.

Фотохроника ТАСС.

ЛИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: 623730, г. Реж, ул. Пушкина, 5. Телефоны: редактор — 0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни — 3-68, ответственный секретарь — 3-71, экономический отдел — 3-68, отдел писем — 0-88, бухгалтерия — 3-71. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

ВТОРНИК, 9 АВГУСТА

9.00 Москва, Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 А. Н. Островский. «Гроза». Фильм-спектакль. (Цв.). 13.45 Программа документальных фильмов социалистических стран. (Цв.). 14.35 С. Залыгин. «Соленая падь». 15.30 Фильм — детям. «Мансимма». (Цв.). 16.45 «Адреса молодых». (Цв.). 17.30 Песни и танцы народов СССР. (Цв.). 18.00 Новости. 18.10 «Веселые нотки». (Цв.). 18.30 «Трудовой ритм БАМА». Передача 3-я. (Цв.). 19.00 Фильм-концерт. (Цв.). 19.45 Обсуждаем проект Конституции СССР. (Цв.). 20.00 «Наша биография. Год 1961-й. (Цв.). 21.00 «Время». 21.30 «Мастера искусства». 22.35 Романсы М. Глинки, А. Даргомыжского, П. Чайковского. (Цв.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.55 Свердловск. Для детей. «Пасточка с острова Туманный». Телефильм. 19.25 Новости. 19.35 Телевизионный журнал «Художник». 20.15 Обсуждаем проект Конституции СССР. 20.30 Для вас, малышки! 20.50 Киножурнал «Советский Урал». 21.00 МОСКВА. Программа документальных фильмов. 21.25 Свердловск. «Вашей бунт». Спектакль.

СРЕДА, 10 АВГУСТА

9.00 Москва, Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 А. Кузнецов. «Великий конспиратор». (Цв.). 11.00 «Глуб нинутешней». (Цв.). 14.00 Программа документальных фильмов. (Цв.). 14.45 Творчество С. Вургуна. (Цв.). 15.30 Фильм — детям. «Рассказы о Кешне и его друзьях». 1-я серия. 16.45 «Наука сегодня». (Цв.). 17.15 «Отзовитесь, горнисты!». (Цв.). 18.00 Новости. 18.10 Мультифильм. (Цв.). 18.15 Полетная почта «Подвига». (Цв.). 18.45 Тираж «Спортлото», 19.00 и 60-летие Великого Октября. Советская Литва. (Цв.). 21.00 «Время». 21.30 Программа документальных фильмов. 21.55 Премьера телевизионного спектакля. 22.45 Поет вокально-инструментальный ансамбль «Иверия». (Цв.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.05 Свердловск. Новости. (Цв.). 19.15 «Товары — народу». (Цв.). 19.45 Из цикла «Урал музыкальный». (Цв.). 20.30 Для вас, малышки! 20.50 Научно-популярный фильм. 21.00 МОСКВА. Концерт. (Цв.). 21.40 Свердловск. Новости. (Цв.). 21.55 «Здесь мой дом». Художественный телефильм.

ЧЕТВЕРГ, 11 АВГУСТА

9.00 Москва, Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 «Веселые старты». (Цв.). 10.15 «Донец». Документальный телефильм из цикла «Города и люди». (Цв.). 10.50 Песни советских композиторов. (Цв.). 11.05 «Наша биография. Год 1961-й». (Цв.). 14.00 Программа документальных телефильмов. (Цв.). 15.00 «Русская речь». (Цв.). 15.45 Фильм — детям. «Рассказы о Кешне и его друзьях». 2-я серия. (Цв.). 17.00 «Шахматная шнола». (Цв.). 17.30 «Принцесса на горошине». Сказка для детей. (Цв.). 18.00 Новости. 18.15 Играет лауреат международных конкурсов В. Фельцман (фортепиано). (Цв.). 18.50 «Беседы о проекте Конституции». Передача 3-я. «Государство и личность». (Цв.). 19.20 «Учитель». Художественный фильм. 21.00 «Время». 21.30 «Золотые ноты». (Цв.). 22.10 Выступление сильнейших советских гимнастов. (Цв.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.10 Свердловск. Новости. 19.20 «Веселые встречи». 20.15 «Радли». Документальный фильм Свердловского телевидения. 20.30 Для вас, малышки! 20.50 Рекламная программа. 21.05 Полчаса у сельчан. (Цв.). 21.35 МОСКВА. «Творчество народов мира». (Цв.). 22.15 Свердловск. Новости. 22.30 МОСКВА. Молодые голоса России.

ПЯТНИЦА, 12 АВГУСТА

9.00 Москва, Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 «Мы играем и поем». (Цв.). 9.45 «Учитель». Художественный фильм. 11.25 «Следы». Документальный телефильм из цикла «Отцы и дети». (Цв.). 14.00 «Будни великих строков». Кинопрограмма. 14.55 Ф. И. Тютчев. (Цв.). 15.40 Фильм — детям. «Рассказы о Кешне и его друзьях». 3-я серия. (Цв.). 17.00 Документальный телефильм. (Цв.). 17.10 «Концертный зал телевидения «Орленок». (Цв.). 18.00 Новости. 18.10 «В каждом рисунке — солнце». (Цв.). 18.30 «Москва и москвичи». (Цв.). 19.05 Поет народный артист СССР Б. Штонолов. (Цв.). 19.45 Обсуждаем проект Конституции СССР. (Цв.). 20.00 «Наша биография. Год 1962-й». (Цв.). 21.00 «Время». 21.30 «Архиво». Эстрадная программа. (Цв.). 22.45 «Олимпиада-80». (Цв.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.40 Свердловск. Для детей. «Где это видано, где это слышано». (Цв.). 19.05 Новости. 19.15 «Вечер на Химмаше». Передача для молодежи. 20.00 «Здравствуй,

НА ГОЛУБЫХ ЭКРАНАХ

камен). (Цв.). 20.30 Для вас, малышки! 20.50 Рекламная программа. 21.00 МОСКВА. Документальный телефильм. (Цв.). 22.00 Концерт. (Цв.). 22.15 Свердловск. Новости. 22.30 МОСКВА. «За безопасность на воде». Кинопрограмма. (Цв.). 23.05 Концерт из произведений И.-С. Баха. (Цв.). 23.30 «Встреча в горах». Художественный фильм. (Цв.).

СУББОТА, 13 АВГУСТА

9.00 Москва, Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 Л. Черныя. «Красная Шапочка». Фрагменты из оперы. (Цв.). 9.50 «Хочу все знать». Киножурнал. (Цв.). 10.00 Для вас, родители. (Цв.). 10.30 Музыкальная программа «Утренняя почта». (Цв.). 11.00 «По музеям и выставочным залам». Абрамцево. (Цв.). 11.30 Литературные чтения. Ю. Назанов. (Цв.). 12.00 «Здоровье». 12.30 «Музыкальный абонемент». Концерт. (Цв.). 14.20 Тираж «Спортлото». (Цв.). 14.30 Сегодня — Всесоюзный день физикультурника. (Цв.). 14.40 «Дающие фанел». Документальный телефильм. (Цв.). 15.30 «В мире животных». (Цв.). 16.40 «Содружество». Телевизионный журнал. (Цв.). 17.10 Мультифильм. (Цв.). 17.25 Премьера телевизионного документального фильма «Волгоград» из цикла «Города и люди». (Цв.). 18.00 Новости. 18.20 «На руинах любви». Телевизионный художественный фильм. (США). 20.00 Кубок СССР по футболу. Финал. «Торпедо» — «Динамо» (М). 1-й тайм. (Цв.). 21.00 «Время». 21.30 Кубок СССР по футболу. Финал. 2-й тайм. (Цв.). 22.15 Программа мультфильмов. (Цв.). 22.45 Концерт мастеров искусства.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.10 Свердловск. Новости. (Цв.). 19.20 Поет народная артистка РСФСР В. Ленко. 20.00 «Целина-77». 20.30 Для вас, малышки! 20.45 «Вне игры». Научно-популярный фильм. 21.00 МОСКВА. Концерт эстрадно-симфонического оркестра. (Цв.). 21.35 Свердловск. Кинозал повторного фильма. «Дети капитана Гранта». Художественный фильм. 23.00 Новости. (Цв.). 23.15 Документальный телефильм. 23.30 МОСКВА. «Чолпон — утренняя звезда». Фильм-балет. (Цв.).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 АВГУСТА

9.00 Москва, Новости. 9.10 «На зарядку становись». (Цв.). 9.30 «Будильник». (Цв.). 10.00 «Служу Советскому Союзу!» 11.00 «Летняя трудовая четверть». О Всесоюзном слете трудовых объединений школьников. (Цв.). 12.00 «Музыкальный киоск». (Цв.). 12.30 «Сельский час». 13.30 «Большая семья». Художественный фильм. (Цв.). 15.30 Сегодня — День строителя. (Цв.). 16.00 Музыкальная программа к Дню строителя. (Цв.). 16.45 «Индия: история и современность». И 30-летию со дня провозглашения независимости страны. 17.05 Премьера документального телефильма «Кама-3: рождение династии». Из цикла «Отцы и дети». (Цв.). 17.40 Мультфильм. (Цв.). 18.00 Новости. 18.10 «Глуб нинутешней». (Цв.). 19.10 Обсуждаем проект Конституции СССР. (Цв.). 19.20 Концерт ансамбля советской песни. (Цв.). 19.40 Премьера документального телефильма «Москва — Париж». (Цв.). 21.00 «Время». 21.30 Шестая симфония П. И. Чайковского. Симфония № 4. (Цв.). 22.15 Концерт Аргентинского фольклорного ансамбля. (Цв.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Музыкальная программа «Утренняя почта». (Цв.). 11.30 «Большая семья». (Цв.). 12.00 Программа документальных фильмов и Дню строителя. 13.00 «Парус над Балтикой». 14.00 «Киноларамы». (Цв.). 15.30 История одного приключения. (Цв.). 16.15 Концерт ансамбля электромузыкальных инструментов Центрального телевидения и Всесоюзного радио под управлением заслуженного артиста РСФСР В. Мещерякова. (Цв.). 17.10 «Очевидное — невероятное». 18.10 О. Балзан. «Шаргеновая ножа». Телевизионный спектакль. части 1-я и 2-я. 20.30 «Трудовой ритм БАМА». Передача 2-я. (Цв.). 21.00 «Песни и танцы народов СССР». (Цв.). 21.25 «Природа и человек». (Цв.). 22.00 Свердловск. Чемпионат СССР по футболу «Уралмаш» (Свердловск) — «Динамо» (Минск). (Цв.). 23.30 МОСКВА. «Семь стариков и одна девушка». Художественный телефильм. (Цв.).

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кто нашел в субботу на берегу пруда в микрорайоне машиностроителей мешочек с заплатами для резиновой лодки, просим сообщить в редакцию.

Выражаем сердечную благодарность авторпреприятному, знакомым и родным, принявшим участие в похоронах Тулякова Бориса Алексеевича.

Жена и дочь.

КИНО

Для детей 9—10 августа — широкоэкранный фильм «КРУГОСВЕТНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ КОТА В САПОГАХ». Начало в 15 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР

«ЮБИЛЕЙНЫЙ»

9 — 10 августа — «ЛЕТО ЛЮБВИ». Студия Пакистана. Две серии. Начало в 11, 18, 20.30 час.

10 августа в Доме культуры состоится эстрадный концерт Свердловской государственной филармонии. Начало в 20 часов. Билеты продаются в кассе Дома культуры.